

Электротехнологии и электротехника

Заведующий кафедрой "Электротехнологии и электротехника",



кандидат технических наук, доцент

Бердишев Абдурахим Сулайманович

Тел.: +99890+932-62-21

Email: a.berdyshev@tiame.uz

Соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан за № 3003 от 24 мая 2017 года Ташкентский институт ирригации и мелиорации был преобразован в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. При факультете «Электрификация и автоматизация сельского и водного хозяйства» была создана кафедра «Электротехнологии и эксплуатация электрооборудования.» Ташкентский институт ирригации и мелиорации в связи с переименованием Ташкентского института ирригации и механизации сельского хозяйства. было сделано. С 15 декабря 1979 года кафедра «Применение электроэнергии в сельском хозяйстве» была отделена от кафедры «Электропривод и Применение электроэнергии в сельском хозяйстве ». Решением Ученого Совета института от 5 июня 2001 года кафедра «Применение электроэнергии в сельском хозяйстве» была переименована в кафедру «Электротехнологии и эксплуатация и ремонт электрооборудования». С момента образования кафедры начиная с 1979 года по 2004 год кафедру возглавлял профессор А. Раджабов. Основанная на кафедре с 1979 по 2004 год, кафедру возглавлял профессор А.Р. Раджабов. В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан за № 415 «О совершенствовании системы подготовки высококвалифицированных кадров для сельского и водного хозяйства» в 2004 году кафедра «Электроснабжение в сельском хозяйстве». была расформирована. С 2004 года начала свою деятельность кафедра «Электроснабжение в сельском хозяйстве и эксплуатация электрооборудования». С 2004 года по 2011 год заведование кафедрой возглавлял доцент А.С. Бердишев, а с 2011 года по 2017 год кафедру возглавил доцент Н. Тошпулатов. На основании Указа Президента Республики Узбекистан № ПП-3003 от 25 мая 2017 года кафедра «Электроснабжение в сельском хозяйстве и эксплуатация электрооборудования» разделилась на кафедру «Электротехнологии и эксплуатация электрооборудования» и кафедру «Электроснабжение и возобновляемые источники энергии». С 2017 года кафедру «Электротехнологии и эксплуатация электрооборудования» возглавляет кандидат технических наук, доцент А.С. Бердишев. Сотрудники кафедры активно участвуют в учебно-воспитательной деятельности факультета. Профессора Раджабов А.Р., Исмаилов М.И., Мухаммадиев А.М., Мусабеков П.М., Муратов Г.М. успешно защитили докторские диссертации и создали собственную научную школу. В эти годы нижеследующие ученые подготовили и защитили диссертации: Это М.М. Егамбердиева, И.Д. Ташев, И.Н. Белоковский, М.И. Ибрагимов, Ш.Музафаров, А.Д. Рахматов, Т.М. Байзаков, Н.Т. Тошпулатов, Б.С. Файзуллаев, А.Д. Исаков, О.Т. Ахмедов, А. Бакиев, И. Нуритов, Д. Рахматов, Абдулла Саид Моршед, Раббабах А. В настоящее время они работают в различных учреждениях и организациях республики

и зарубежных странах. С момента основания кафедры в настоящее время научная школа до сих пор считается одним из наиболее перспективных направлений в Республике по теме “ Сушка сельскохозяйственных продуктов, переработка и их хранение” . По инициативе кафедры впервые в Узбекистане был открыт диссертационный совет по специальности 05.20.02. На данный момент на Совете защитились 8 докторов наук более 60 кандидатов наук. В настоящее время кафедру возглавляет кандидат технических наук, доцент А.С. Бердишев. Членами кафедры являются к.т.н., доценты М.Ибрагимов , Т. М. Байзаков. У. А. Холикназаров, Р. Ф.Юнусов, О. М. Матчонов, А. А. Турдибоев, Н. М. Эшпулатов, ассистенты Н.А.Нуралиева, З.З.Джумабаева. На кафедре ведется научная работа по теме «Предложения по электромеханическому опрыскивателю растений» на 2022-2024 годы. На кафедре по специальности 05.05.07 «Электротехнологии и электрооборудование в сельском хозяйстве» обучаются 6 докторантов, из них: Акбаров Д., Айтбаев Н. Султонов С. Ботиров А. 1 год обучения, Маркаев Н. 2-ой год обучения и стажер исследователь Юсупов Ш. На кафедре «Электротехнологии и эксплуатация электрооборудования» существует кружок «Молодые энергетики». настоящее время в кружке занимаются 4 магистранта и 13 бакалавров. По рабочему плану и графику работы кружка весь профессорско-преподавательский состав кафедры прикреплен к членам кружка. На кафедре установлены сотрудничество связи с научно-исследовательским институтом энергетики и автоматики Академии Наук Республики Узбекистан, АО «Электр кишлок курилиш», АО «Тошкентдонмахсулотлари», АО «Ташкентский масло-жир комбинат», АО «Ташкентский тепловой центр» Ташкенттэнерго. Компания установила партнерские отношения с Центральными электрическими сетями (МЕТ) ГАК «Узбекэнерго». Кафедра поддерживает, сотрудничает и разрабатывает современное экспериментальное оборудование с Казахстанским институтом механизации и электрификации сельского хозяйства и Центром НТП Беларусь,.

[Qishloq va suv xo'jaligi energiya ta'minoti fakulteti](#) [O'qitiladigan fanlar](#) [Ilmiy ishlar](#) [Tadqiqotchilar](#)
[Hamkorlar](#) [Kafedra xodimlari](#) [To'garaklar](#) [Dars jadvali](#) [Aloqalar](#)